
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση σχετικά με τις
κυβερνητικές ανακοινώσεις για την πανδημία

Τεράστια πρόκληση για τους εργαζόμενους, τον λαό και τη νεολαία αποτελούν οι κυβερνητικές
ανακοινώσεις για την αντιμετώπιση της «έκτακτης κατάστασης», που όπως είπαν οι Κικίλιας και
Χαρδαλιάς, αντιμετωπίζει η Αττική και μεγάλο μέρος της χώρας.

Αυτό που βλέπουμε είναι η πανδημία κυβερνητικής υποκρισίας, πλήρους άρνησης να ενισχύσουν το
δημόσιο σύστημα υγείας, ξεδιάντροπης πριμοδότησης των ιδιωτικών εταιρειών-εμπόρων περίθαλψης,
στήριξης της ασυδοσίας του κεφαλαίου και της εργοδοσίας και αστυνομικής κατασταλτικής λογικής.

Καθώς τα λοκντάουν αποτυγχάνουν το ένα μετά το άλλο, τα κρούσματα αυξάνονται και οι ασθενείς
κατακλύζουν πλέον τα δημόσια νοσοκομεία που έχουν φτάσει στα όριά τους! Η κατάσταση είναι
πραγματικά κρίσιμη και η δημόσια υγεία απειλείται άμεσα, καθώς οι ΜΕΘ και οι κλίνες covid γεμίζουν.
Αποκαλύπτεται πλήρως τώρα πως καμία ουσιαστική ενίσχυση της δημόσιας υγείας δεν έχει γίνει τόσους
μήνες.

Και μέσα σε αυτή την κατάσταση οι δύο υπουργοί της κυβέρνησης δεν είπαν απολύτως τίποτα για
αποφασιστική στήριξη των νοσοκομείων και των άλλων δομών δημόσιας υγείας. Οι «νέες» ΜΕΘ covid
είναι στην ουσία κλίνες ΜΕΘ που αφαιρούνται από τις υπόλοιπες ασθένειες και που μετατρέπουν το ΕΣΥ
σε σύστημα μίας νόσου! Ούτε μία πρόσληψη, καμία ενόχληση στους ιδιώτες κλινικάρχες που μένουν μόνοι
να κερδοσκοπούν πάνω στις ιατρικές ανάγκες.

Οι μόνες «εξυπνάδες» της κυβέρνησης αφορούσαν τους νέους περιορισμούς, με ένα ακόμα πιο σκληρό
λοκντάουν μέσα στο προηγούμενο σκληρό λοκντάουν και με απαγορεύσεις στις μετακινήσεις που έδιναν
δυνατότητα για μια ανάσα στον πιεσμένο πληθυσμό για να πάρει αέρα, ειδικά στις πυκνοδομημένες
συνοικίες του κόσμου της δουλειάς.

Απάντηση προφανώς δεν είναι το κάλπικο και όψιμο ενδιαφέρον του ΣΥΡΙΖΑ για τη δημόσια υγεία, ο οποίος
σαν κυβέρνηση συνέχισε στη γραμμή της αποδυνάμωσης του ΕΣΥ, ενώ τον ένα χρόνο της πανδημίας
εξέπεμπε συναίνεση για την πολιτική κυβέρνησης-«ειδικών».

Τα ψέματα τελειώνουν για την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης.

Καμιά εμπιστοσύνη, καμιά ανοχή στους δούλους των μεγάλων συμφερόντων.

Μαζική απειθαρχία, συλλογικός αγώνας, εργατική-λαϊκή αλληλεγγύη, πάλη για την ανατροπή.

Το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα πρέπει να διεκδικήσει άμεσα, μαζί με τους μαχόμενους
υγειονομικούς:

-Επίταξη εδώ και τώρα όλου του ιδιωτικού τομέα υγείας, να περάσουν όλα τα μεγάλα ιδιωτικά
νοσοκομεία στον κεντρικό δημόσιο σχεδιασμό και για covid και για μη covid περιστατικά, να μπουν στις
γενικές εφημερίες!
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-Γενική «επιστράτευση» όλου του απαραίτητου προσωπικού. Προσλήψεις των γιατρών και
νοσηλευτών που έχουν κάνει αιτήσεις ή εκείνων που δεν έχουν καταθέσει χαρτιά για τυπικούς λόγους.
Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων.

-Να ανοίξουν τα κλειστά νοσοκομεία, που έκλεισαν οι μνημονιακές κυβερνήσεις και η ΕΕ και το ΔΝΤ.

-Πολλαπλασιασμός των τεστ, μαζική ιχνηλάτηση. Στήριξη όσων βρίσκονται θετικοί, φιλοξενία τους
αν είναι ανάγκη σε ξενοδοχεία, με πλήρη οικονομική, ιατρική κάλυψη, έτσι ώστε να σταματήσει η
ενδοοικογενειακή μετάδοση, καθώς και η μετάδοση στους χώρους εργασίας.

-Επιτάχυνση των εμβολιασμών, με χρήση όλων των διαθέσιμων και αξιόπιστων εμβολίων. Καμία
συμμόρφωση στις αποτυχημένες οδηγίες της ΕΕ και στις εντολές των πολυεθνικών φαρμάκου.

-Ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας περίθαλψης.

-Αυστηρά μέτρα στους χώρους εργασίας για την προστασία των εργαζομένων. Μαζικά και
τακτικά τεστ με ευθύνη και έξοδα της εργοδοσίας. Αυστηρή τιμωρία όποιου εργοδότη παραβιάζει τα
μέτρα ή αποκρύβει κρούσματα. Προστασία σε όποιον εργαζόμενο καταγγέλλει μη τήρηση των μέτρων
στους χώρους δουλειάς.

-Άμεση ενίσχυση των μέσων μαζικής μεταφοράς, ώστε να μην είναι χώροι υπερμετάδοσης
κορωνοϊού.

-Να καταργηθούν οι χρονικοί περιορισμοί και οι άλλες απαγορεύσεις στις μετακινήσεις και τα
πρόστιμα, που όπως έχει αποδειχθεί δεν έχουν καμία υγειονομική αξία. Να διαγραφούν όλα τα πρόστιμα
που έχουν επιβληθεί σε αγωνιστές και στα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Το επόμενο διάστημα ο μαζικός αγώνας των εργαζομένων, του λαού και της νεολαίας πρέπει να
δυναμώσει και να γενικευθεί για την ανατροπή της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής. Η
αντικαπιταλιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά θα είναι στην πρώτη γραμμή.

Για το Ψωμί – Υγεία – Παιδεία – Ελευθερία της εποχής μας.

Γιατί, μόνο ο λαός σώζει τον λαό!

Γραφείο Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

3/3/2021


